
Чепчик из ангоры

@olga_maksheeva Плотность вязания

15 п в 10 см

Пряжа: Ангора Lux 70% 27 рядов в 10 см

Метраж : 750 метров в 100 гр.

Пряжа: Ангора 80%

Метраж : 700 метров в 100 гр.

Спицы №4 и №5 с леской 80-120 см, чулочные спицы №4

Расход пряжи: 50-65 гр при вязании в 3 нити

Размер 52-53 см

На спицы №4 набираем 79 п и вяжем 3,5 см резинкой 1*1

Переходим на спицы №5

Далее вяжем 10,5 лицевой гладью (14 см от края резинки)

Делим вязание на 3 части:

28 п (правая часть), 23 п (средняя часть), 28 п (левая часть).

Вяжем только среднюю часть чепчика поворотными рядами,

подхватывая и сокращая петли боковых частей.

С каждой стороны убавляем по 13 петель

Далее сокращаем петли средней части в каждом 6 ряду,

одновременно продолжая подхватывать и сокращать 

оставшиеся 15 петель правой и левой части.

На чулочные спицы №4 набираем 7 петель и вяжем резинкой 1*1 30 см

Поднимаем петли по краю изделия и обвязываем резинкой край чепчика
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Размер 54-55 см

На спицы №4 набираем 83 п и вяжем 3,5 см резинкой 1*1

Переходим на спицы №5

Далее вяжем 11,5 лицевой гладью (15 см от края резинки)

Делим вязание на 3 части:

29 п (правая часть), 25 п (средняя часть), 29 п (левая часть).

Вяжем только среднюю часть чепчика поворотными рядами,

подхватывая и сокращая петли боковых частей.

С каждой стороны убавляем по 14 петель

Далее сокращаем петли средней части в каждом 6 ряду,

одновременно продолжая подхватывать и сокращать 

оставшиеся 15 петель правой и левой части.

На чулочные спицы №4 набираем 7 петель и вяжем резинкой 1*1 30 см

Поднимаем петли по краю изделия и обвязываем резинкой край чепчика

Размер 56-57 см

На спицы №4 набираем 87 п и вяжем 3,5 см резинкой 1*1

Переходим на спицы №5

Далее вяжем 12,5 лицевой гладью (16 см от края резинки)

Делим вязание на 3 части:

30 п (правая часть), 27 п (средняя часть), 30 п (левая часть).

Вяжем только среднюю часть чепчика поворотными рядами,

подхватывая и сокращая петли боковых частей.

С каждой стороны убавляем по 15 петель

Далее сокращаем петли средней части в каждом 6 ряду,

одновременно продолжая подхватывать и сокращать 

оставшиеся 15 петель правой и левой части.

На чулочные спицы №4 набираем 7 петель и вяжем резинкой 1*1 30 см

Поднимаем петли по краю изделия и обвязываем резинкой край чепчика

Видео МК на Дзен

https://dzen.ru/olga_maksheeva

dzen.ru/video/watch/67388ce23a5eac645edaabf8
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